Задание: ПРОЧИТАТЬ лекцию и выполнить упражнение после нее до 04.05
Оборот there is/ there are и его употребление в речи.
Для выражения наличия или отсутствия какого-нибудь предмета или человека в каком-
либо месте, необходимо начать предложение с конструкции “there is/there are”, за которой
нужно поставить существительное, о котором идет речь, и обстоятельство места.
Обороты there is/there are в английском языке нужно переводить с обстоятельства места.
Например. There are apples in a fridge. (В холодильнике есть яблоки).
Глагол to be в такой конструкции согласуется с первым существительным, перед которым он
стоит.
 Вопрос при использовании такой конструкции формируется следующим образом:
глагол to be + there + существительное + обстоятельство места
re there any apples in a fridge? (В холодильнике есть яблоки?)
 Отрицание формируется двумя способами:
1) При помощи отрицательного местоимения no;
2) При помощи отрицательной частицы not и местоимения any
Например.
There are no apples in a fridge. (В холодильнике нет яблок)
There aren’t any apples in a fridge. (В холодильнике нет яблок)
[bookmark: _GoBack]Вставьте оборот there is / thre are:
_________a blue pencil on the table.
_________ no mistakes in her work.
 _________not any English book in my bag.
 _________a new map on the wall?
 _________any flowers in the vase?
 ________some chalk on the desk.
 ________not much light in the hall.
 ________many red pens in the box?
 _________no nice pictures on the shelf.
 _________a lot of people in the restaurant.
